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7. sjednica Senata Sveučilišta Josipa Jurja 
Strossmayera u Osijeku u akademskoj 2025./2026.

održana 29. travnja 2026.
Prijedlog Natječaja za upis studenata u I. 
godinu sveučilišnih prijediplomskih i 
sveučilišnih integriranih prijediplomskih i 
diplomskih studija te stručnih pri­
jediplomskih studija na sastavnicama 
Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u 
Osijeku u akademskoj 2026./2027.

Sukladno Odluci Senata Sveučilišta o ukup­
nom broju mjesta za upis studenta na 
sveučilišne i stručne studije na sastavnicama 
Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osi­
jeku u akademskoj godini 2026./2027. od 31. 
ožujka 2026., Senat raspisuje natječaj za upis 
studenata u 1. godinu sveučilišnih pri­
jediplomskih, sveučilišnih integriranih pri­
jediplomskih i diplomskih studija te stručnih 
prijediplomskih studija u akademskoj godini 
2026./2027. Prijave za upis na studijske pro­
grame i izbor studijskih programa provode se 
elektronički, putem Nacionalnog informaci­
jskog sustava prijava visokih učilišta (NIS­
pVU), odnosno mrežne stranice 
www.postani­student.hr. 

Prijedlog Natječaja za upis studenata u I. 
godinu sveučilišnih i stručnih diplomskih 
studija na sastavnicama Sveučilišta Josipa 
Jurja Strossmayera u Osijeku u akadem­
skoj 2026./2027. 

Sukladno Odluci Senata Sveučilišta o ukup­
nom broju mjesta za upis studenta na 
sveučilišne i stručne studije na sastavnicama 
Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osi­
jeku u akademskoj godini 2025./2026. od 31. 
ožujka 2026., Senat Sveučilišta Josipa Jurja 
Strossmayera u Osijeku raspisuje natječaj za 
upis studenata u 1. godinu sveučilišnih i 
stručnih diplomskih studija u akademskoj 
godini 2026./2027.

Prijedlog Natječaja za upis studenata na 
doktorske interdisciplinarne studije u 
Doktorskoj školi Sveučilišta Josipa Jurja 
Strossmayera u Osijeku

Na prijedlog Vijeća Doktorske škole Sveučil­
išta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 
Senat Sveučilišta u Osijeku donio je Odluku  
o raspisivanju Natječaja za upis  petnaest stu­
denata na doktorski interdisciplinarni studij 
Kultura i umjetnost i deset studenata na dok­

torski interdisciplinarni studij Europski 
studiji u Doktorskoj školi Sveučilišta u Osi­
jeku u akademskoj godini 2026./2027.
Senat Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u 
Osijeku na temelju dostavljene doku­
mentacije utvrdio je da nastavnički kapaciteti 
omogućavaju osiguranje kvalitete izvođenja 

nastave i znanstveno/umjetničko­istraživačke 
komponente na navedenim doktorskim inter­
disciplinarnim studijima.

Sveučilišno izdavaštvo

Povjerenstvo za izdavačku djelatnost razma­
tralo je prijedlog za izdavanje dvaju sveučil­
išnih udžbenika i jednog sveučilišnog 
priručnika te je utvrdilo da su ispunjeni svi 
uvjeti prema Pravilniku o izdavačkoj djelat­
nosti  Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u 
Osijeku. Na prijedlog Povjerenstva, Senat je 
donio odluku o izdavanju suglasnosti za iz­
davanje:

• sveučilišnog udžbenika pod nazivom „Kaz­
neno procesno pravo – izabrana poglavlja, 3. 
izmijenjeno i dopunjeno izdanje”, autora 
prof. em. dr. sc. Vladimira Ljubanovića, izv. 
prof. dr. sc. Ante Novokmeta i izv. prof. dr. 
sc. Zvonimira Tomičića
• sveučilišnog udžbenika pod nazivom 
„Žene, svakodnevno funkcioniranje i men­
talno zdravlje” urednice prof. dr. sc. Dunje 
Degmečić i suradnika

• sveučilišnog priručnika pod nazivom „Nu­
merički proračuni u elektrotehnici:  Priručnik 
za laboratorijske vježbe”, autora prof. dr. sc. 
Tomislava Barića.

• Pokroviteljstva Sveučilišta Josipa 
Jurja Strossmayera u Osijeku

Odlukom Senata Sveučilišta Josipa Jurja 
Strossmayera u Osijeku prihvaćeno je 
pokroviteljstvo 30. Hrvatskog skupa 
kemičara i kemijskih inženjera koji će se 
održati u Srebrenom od 6. do 9. travnja 2027. 
Primaran je cilj skupa predstavljanje 
znanstvene i stručne djelatnosti iz područja 
kemije, kemijskog inženjerstva i srodnih 
znanstvenih disciplina s posebnim naglaskom 
na promicanje STEM područja, interdisci­
plinarnog pristupa znanosti u razvoju napred­
nih materijala, zaštiti okoliša i razvoju 
održivih tehnologija. Također, prihvaćeno je 
pokroviteljstvo konferencije 9th Biennial In­
ternational Conference on Liver Diseases 
koja će se održati na Fakultetu za dentalnu 
medicinu i zdravstvo Osijek od 11. do 13. 
lipnja 2026. godine. Cilj je okupiti eminentne 
znanstvenike i stručnjake koji se bave je­
trenim bolestima iz Republike Hrvatske, 
Sjedinjenih Američkih Država, Egipta, Ni­
zozemske, Belgije te Bosne i Hercegovine, 
pružajući priliku sudionicima da se upoznaju 
s najnovijim dostignućima u dijagnostici, li­
ječenju i prevenciji bolesti jetre.

Potvrda prethodne suglasnosti prof. dr. sc. 
Tomislavu Matiću, dekanu Fakulteta elek­
trotehnike, računarstva i informacijskih 
tehnologija

Senat je donio Odluku o potvrdi prethodne 
Suglasnosti Sveučilišta Josipa Jurja Stross­
mayera u Osijeku izdane prof. dr. sc. Tomis­
lavu Matiću, dekanu Fakulteta 
elektrotehnike, računarstva i informacijskih 
tehnologija Osijek, za potpisivanje Ugovora 
o provedi projekta „Strojno učenje za pre­
ciznu dijagnostiku i robotsku kirurgiju u 
onkologiji" s Hrvatskom zakladom za 
znanost.

Potvrda prethodne suglasnosti prof. dr. sc. 
Tomislavu Vinkoviću, dekanu Fakulteta 
agrobiotehničkih znanosti Osijek

Senat je donio Odluku o potvrdi prethodne 
Suglasnosti Sveučilišta Josipa Jurja Stross­
mayera u Osijeku izdane prof. dr. sc. Tomis­
lavu Vinkoviću, dekanu Fakulteta 
agrobiotehničkih znanosti Osijek, za potpisi­
vanje Ugovora o javnoj nabavi za izgradnju 
pčelarskog pokušališta za projekt „Inovativna 
rješenja za unapređenje pčelarskih procesa i 
modernizaciju podrške u pčelarstvu u preko­
graničnoj regiji HR i SRB­ INOBEE“ s Min­
istarstvom regionalnog razvoja i fondova 
Europske unije.

Imenovanje člana Upravnog vijeća 
Gradske i sveučilišne knjižnice Osijek

Statutom Sveučilišta u Osijeku utvrđeno je 
da Upravno vijeće Gradske i sveučilišne kn­
jižnice ima sedam članova, od toga jednog 
predstavnika Grada Osijeka. Rješenjem 
Gradonačelnika Grada Osijeka od 27. veljače 
2026. godine, zaprimljenog 23. travnja 2026. 
godine, doc. dr. sc. Vlatko Kopić predložen 
je Senatu Sveučilišta u Osijeku kao pred­
stavnik Grada Osijeka za imenovanje člana 
Upravnog vijeća Gradske i sveučilišne kn­
jižnice. Senat je u skladu sa Statutom 
Sveučilišta u Osijeku prihvatio prijedlog 
ovlaštenog predlagatelja. Odlukom Senata, 
doc. dr. sc. Vlatko Kopić imenuje se za člana 
Upravnog vijeća Gradske i sveučilišne kn­
jižnice Osijek.

Dodjeljena Rektorova nagrada u akademskoj 2025./2026. godini 
studentima na sveučilišnim i stručnim studijima na sastavnicama 

Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku
Senat Sveučilišta Josipa Jurja Stross­
mayera u Osijeku donio je Odluku o 
dodjeli Rektorove nagrade u akadem­
skoj 2025./2026. Rektor Sveučilišta u 
Osijeku nagrađuje za prethodnu 
akademsku godinu 2024./2025. stu­
dente sastavnica Sveučilišta Josipa Ju­
rja Strossmayera u Osijeku, a 
nagrađuju se studenti: 

1.Maria Runje, studentica I. godine 
sveučilišnog diplomskog studija 
Poslovna ekonomija; smjer: Financijski 
menadžment te Vili Bolkovac, David 
Jakišić i Manuel Mršić, studenti III. go­
dine sveučilišnog prijediplomskog 
studija Ekonomija i poslovna ekonomija 
na Ekonomskom fakultetu u Osijeku, za 
stručni rad pod naslovom, „Valuacija 
dionice i investicijska preporuka za 
zadani poslovni subjekt“ pripremljen za 
studentsko natjecanje „CFA Research 
Challenge“.
2. Dora Doležal, studentica II. godine 

sveučilišnog diplomskog studija Market­
ing na Ekonomskom fakultetu u Osijeku, 
za seminarski rad iz kolegija Marketing 
prehrambenih proizvoda, pod naslovom 
„Održiva potrošnja hrane“.

3. Marta Đaković, studentica I. godine 
sveučilišnog diplomskog studija Bilino­
gojstvo, modul Zaštita bilja na Fakultetu 
agrobiotehničkih znanosti Osijek, za 
postignut uspjeh na studiju, prosjek oc­
jena 5,00.

4. Dorian Beli, student III. godine 
sveučilišnog prijediplomskog studija 
Poljoprivreda, modul Zootehnika na 
Fakultetu agrobiotehničkih znanosti Osi­
jek, za postignut uspjeh na studiju, pros­
jek ocjena 5,00.

5. Matej Spajić, studenti II. godine 
sveučilišnog diplomskog studija Raču­
narstvo na Fakultetu elektrotehnike, 
računarstva i informacijskih tehnologija 

Osijek, za seminarski rad iz kolegija 
Obrada slike i računalni vid, pod 
naslovom „Automatska identifikacija 
biomarkera na histopatološkim slikama 
pomoću semantičke segmentacije koris­
teći predtrenirani model DeepLabV3­
Plus“.

6. Leon Mađerić, student II. godine 
sveučilišnog diplomskog studija Raču­
narstvo, modul Umjetna inteligencija i 
robotika na Fakultetu elektrotehnike, 
računarstva I informacijskih tehnologija 
Osijek, za postignut uspjeh na studiju, 
prosjek ocjena 4,612.

7. Zoltan Palinkaš, student I. godine 
sveučilišnog diplomskog studija Matem­
atika, modul: Matematika i računarstvo 
na Fakultetu primijenjene matematike i 
informatike Osijek, za seminarski rad iz 
kolegija Strojno učenje, pod naslovom 
„Klasifikacija melanoma pomoću kon­
volucijske neuronske mreže“.

8. Maja Kaurin, studentica I. godine 
sveučilišnog diplomskog studija Matem­
atika, modul: Financijska matematika i 
statistika na Fakultetu primijenjene 
matematike i  informatike Osijek, za 
seminarski rad iz kolegija Financijska i 
aktuarska matematika, pod naslovom 
„Načini obračuna kamate“.

9. Hana Mihalj, studentica III. godine 
sveučilišnog prijediplomskog studija 
Turizam na Fakultetu turizma i ruralnog 
razvoja u Požegi, za seminarski rad iz 
kolegija Zelena i digitalna tranzicija, pod 
naslovom „Održivi turizam i pametne 
destinacije – izazovi zelene tranzicije i 
uloga tehnologije u poboljšanju 
iskustva“.
10. Filip Šimunović, student II. godine 
sveučilišnog prijediplomskog studija 
Turizam na Fakultetu turizma i ruralnog 
razvoja u Požegi, za postignut uspjeh na 
studiju, prosjek ocjena 4,833.
11. Sara Božić, studentica III. godine 
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IZJAVE DOBITNIKA REKTOROVE NAGRADE

IVONA HORVAT
Dobitak Rektorove nagrade za mene 
predstavlja veliko priznanje i potvrdu 
dosadašnjeg rada tijekom studija prava. 
Studij na Pravnom fakultetu u Osijeku naučio 
me važnosti odgovornosti, ustrajnosti i 
kontinuiranog usavršavanja, a ova nagrada 
dodatna mi je motivacija za daljnji 
akademski i profesionalni razvoj. Zahvalna 
sam profesorima, kolegama i obitelji na 
podršci te vjerujem da će mi ovo iskustvo biti 
poticaj za buduće izazove i doprinos pravnoj 
struci.

KORINA KREJČA
Iskreno sam zahvalna i ponosna što sam 
dobila Rektorovu nagradu. Ovu nagradu 
doživljavam kao posebno lijep završetak i 
simbolično zaokruživanje jednog važnog 
razdoblja mog obrazovanja. Tijekom 
studiranja bilo je puno izazova, odricanja i 
trenutaka u kojima se rezultati uloženog 
truda nisu vidjeli odmah, zbog čega mi ova 
nagrada predstavlja još veću potvrdu da se 
upornost i rad na kraju uvijek prepoznaju i 
isplate. Ujedno mi je i velika motivacija za 
dalje, da nastavim učiti, razvijati se i 
vjerovati u ono što radim.  

IGOR LASSINGER
Rektorova nagrada mi puno znači jer je 
potvrda da se trud tijekom studija isplatio. 
Tijekom rada na projektima bilo je dosta 
izazova i odricanja, ali uz podršku mentora, 
drugih profesora i kolega uspio sam ostvariti 
svoj cilj. Ova nagrada dodatna mi je 
motivacija za daljnji akademski i 
profesionalni napredak te poticaj da i 
ubuduće pristupam svakom projektu s 
jednakom odgovornošću i ambicijom.

LEONARDA NAGO
Po drugi put primiti Rektorovu nagradu za 
mene je velika čast, ali i podsjetnik na sve što 
stoji iza svakog uspjeha: znatiželja, upornost, 
trud i ljudi koji vjeruju u nas. Posebno sam 
zahvalna Sveučilištu što prepoznaje trud 
svojih studenata i potiče nas da rastemo 
unutar akademske zajednice. Na pragu svog 
profesionalnog puta, ovo priznanje dodatno 
me motivira da nikada ne prestanem učiti, 
širiti svoje vidike te odgovorno doprinositi 
cjelokupnoj zajednici.

sveučilišnog prijediplomskog studija 
Fizioterapija na Fakultetu za dentalnu 
medicinu i zdravstvo Osijek, za 
postignut uspjeh na studiju, prosjek oc­
jena 5,00.

12. Lucija Matić, studentica V. godine 
sveučilišnog integriranog prijediplom­
skog i diplomskog studija Dentalna 
medicina na Fakultetu za dentalnu 
medicinu i zdravstvo Osijek, za 
postignut uspjeh na studiju, prosjek oc­
jena 4,692.

13. Ranka Vujaklija, studentica V. godine 
sveučilišnog integriranog prijediplom­
skog i diplomskog Učiteljskog studija na 
Fakultetu za odgojne i obrazovne 
znanosti u Osijeku, za postignut uspjeh 
na studiju, prosjek ocjena 4,757.

14. Katja Lončar, studentica III. godine 
sveučilišnog prijediplomskog studija 
Edukacijska rehabilitacija na Fakultetu 
za odgojne i obrazovne znanosti u Osi­
jeku, za postignut uspjeh na studiju, 
prosjek ocjena 4,764.

15. Leonarda Nago, studentica II. godine 
sveučilišnog diplomskog jednopred­
metnog studija Psihologije na Filozof­
skom fakultetu u Osijeku, za postignuti 
uspjeh na studiju, prosjek ocjena 5,00.

16. Matej Gabud, student II. godine 
sveučilišnog diplomskog dvopredmetnog 
studija Hrvatski jezik i književnost i En­
gleski jezik i književnost, nastavnički 
smjer na Filozofskom fakultetu u Osi­
jeku, za književni rad ­ zbirku pjesama, 
pod naslovom „Ameba amebi“.

17. Robert Trupinović, Bruno Walz i 
Filip Miljatović, studenti II. godine 
sveučilišnog diplomskog studija Građev­
inarstvo, modul Organizacija, 
tehnologija i menadžment građenja na 
Građevinskom i arhitektonskom fakul­
tetu Osijek, za seminarski rad iz kolegija 
Upravljanje projektima, pod naslovom 
"Projekt dekonstrukcije čardaka u 
Duboševici".

18. Ivan Grlić, Leonarda Zorić i Anita 
Pušeljić, studenti II. godine sveučilišnog

diplomskog studija Građevinarstvo, 
modul Nosive konstrukcije na Građevin­
skom i arhitektonskom fakultetu Osijek, 
za seminarski rad iz kolegija Analiza 
naprezanja i nosivost konstrukcija, pod 
naslovom „Ponašanje zidanih građevina 
kulturne baštine pri uzastopnim jakim 
potresima“.

19. Stjepan Kuharić, student V. godine 
sveučilišnog integriranog prijediplom­
skog i diplomskog Filozofsko­teološkog 
studija na Katoličkom bogoslovnom 
fakultetu u Đakovu, za postignut uspjeh 
na studiju, prosjek ocjena 4,854.

20. Jelena Živković, studentica III. go­
dine sveučilišnog integriranog pri­
jediplomskog i diplomskog 
Filozofsko­teološkog studija na Ka­
toličkom bogoslovnom fakultetu u 
Đakovu, za postignut uspjeh na studiju, 
prosjek ocjena 4,816.

21. Sergej Kuček, student II. godine 
sveučilišnog diplomskog studija Kinezi­
ološka edukacija na Kineziološkom 
fakultetu Osijek, za postignut uspjeh na 
studiju, prosjek ocjena 4,759.

22. Barbara Vestić, studentica II. godine 
sveučilišnog diplomskog studija Kinezi­
ološka edukacija na Kineziološkom 
fakultetu Osijek, za postignut uspjeh na 
studiju, prosjek ocjena 4,588.

23. Mislav Matišić, student VI. godine 
sveučilišnog integriranog prijediplom­
skog I diplomskog studija Medicina na 
Medicinskom fakultetu Osijek, za 
postignut uspjeh na studiju, prosjek oc­
jena 4,902.

24. Dorja Drenjančević, studentica VI. 
godine sveučilišnog integriranog pri­
jediplomskog i diplomskog studija 
Medicina na Medicinskom fakultetu Osi­
jek, za postignut uspjeh na studiju, pros­
jek ocjena 4,898.

25. Ivona Horvat, studentica V. godine 
sveučilišnog integriranog prijediplom­
skog i diplomskog studija Pravo na 
Pravnom fakultetu Osijek, za postignut 
uspjeh na studiju, prosjek ocjena 4,833.

26. Anja Kučuk, Matea Novak, Helena 
Počekal Valentić, Ljilja Šrepfler, 
Nikolina Varga i Danijela Vidaković, 
studentice II. godine sveučilišnog 
diplomskog studija Socijalni rad na 
Pravnom fakultetu Osijek, za seminarski 
rad iz kolegija Socijalni rad u zajednici, 
pod naslovom "Procjena zajednice: Poti­
canje volonterskog angažmana među 
srednjoškolcima".

27. Tea Šešuk, studentica II. godine 
sveučilišnog diplomskog studija 
Prehrambeno inženjerstvo na Prehram­
beno­tehnološkom fakultetu Osijek, za 
postignut uspjeh na studiju, prosjek oc­
jena 4,917.

28. Tony Bakić, student II. godine 
sveučilišnog prijediplomskog studija 
Prehrambena tehnologija na Prehram­
beno­tehnološkom fakultetu Osijek, za 
postignut uspjeh na
studiju, prosjek ocjena 4,833.

29. Ivana Vida, studentica II. godine 
sveučilišnog diplomskog dvopredmetnog 
studija Menadžment u kulturi i 
kreativnim industrijama i Mediji i odnosi 
s javnošću na Akademiji za umjetnost i 
kulturu u Osijeku, za postignut uspjeh na 
studiju, prosjek ocjena 5,00.

30. Vanesa Šuflaj, studentica II. godine 
sveučilišnog prijediplomskog studija 
Dizajn za kazalište, film i televiziju na 
Akademiji za umjetnost i kulturu u Osi­
jeku, za postignut uspjeh na studiju, 
prosjek ocjena 5,00.

31. Sabina Alić, studentica II. godine 
sveučilišnog diplomskog studija Zaštita 
prirode i okoliša na Odjelu za biologiju 
Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u 
Osijeku, za seminarski rad iz kolegija 
Geoinformatika u zaštiti prirode i 
okoliša, pod naslovom "Utjecaj policik­
ličkih aromatskih ugljikovodika (PAH) 
na ptice i prostorni obrasci izloženosti".

32. Lovro Nedeljković i Toni Milić, stu­
denti II. godine sveučilišnog diplomskog 
studija Biologija, smjer: znanstveni na 
Odjelu za biologiju Sveučilišta Josipa 
Jurja Strossmayera u Osijeku, za semi­

narski rad iz kolegija Biokemija 3, pod 
naslovom „Biljna metabolomika“.
33. Igor Lassinger, student II. godine 
sveučilišnog diplomskog studija Fizike i 
informatike, smjer nastavnički na Odjelu 
za fiziku Sveučilišta Josipa Jurja Stross­
mayera u Osijeku, za objavljeni izvorni 
znanstveni rad u časopisu Arhiv za higi­
jenu rada i toksikologiju, pod naslovom: 
„Risks of radiation exposure to old mili­
tary compasses with radioluminescent 
markings“.

34. Magdalena Topić, studentica II. go­
dine sveučilišnog diplomskog studija 
Fizike i informatike, smjer nastavnički 
na Odjelu za fiziku Sveučilišta Josipa Ju­
rja Strossmayera u Osijeku, za stručni 
rad objavljen u Zborniku radova XVII. 
hrvatskog simpozija o nastavi fizike, pod 
naslovom: Pokusi iz magnetizma izve­
deni pomoću pribora Sciensation.

35. Ana Ćićerić i Martina Sekušak, stu­
dentice I. godine sveučilišnog diplom­
skog studija Kemija; istraživački smjer 
na Odjelu za kemiju Sveučilišta Josipa 
Jurja Strossmayera u Osijeku, za semi­
narski rad iz kolegija Kemija hrane, pod 
naslovom "Taurin, kreatin, karnozin, 
anserin i 4­hidroksiprolin u ljudskoj 
prehrani i zdravlju".

36. Korina Krejča, studentica I. godine 
sveučilišnog diplomskog studija Kemija; 
istraživački smjer na Odjelu za kemiju 
Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u 
Osijeku, za seminarski rad iz kolegija 
Analitička kemija okoliša, pod naslovom 
"Mikroplastika u vodi i tlu ­ tehnike 
identifikacije i kvantifikacije".


